Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
В АНПОО «ВГЭК» образовательный процесс организован на площадях, арендуемых у Департамента муниципальной собственности г. Кирова по договору № 6814 аренды нежилого помещения (здания). Здание колледжа 2-х этажное, назначение учебное, общая площадь – 458 кв.м. (в т.ч.340,3 кв.м. – помещения 2-го этажа, 111,7 кв.м. – помещения 1-го этажа).

1 этаж: два учебных класса – 49,2 кв.м., архив, гардероб. 2 этаж: общая площадь – 340,3 кв.м. (холл пожарного выхода, преподавательская, учебная часть, бухгалтерия, дирекция, библиотека, читальный зал, учебные кабинеты общей площадью 170 кв.м.). 

Все помещения используются в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями и требованиями пожарной безопасности г. Кирова.

Аудиторный фонд колледжа составляет: 4 административных кабинета; 9 учебных аудиторий; мастерская рисунка и живописи; компьютерный класс; библиотека; читальный зал, актовый зал. 

Для проведения занятий по дисциплине «Физическая культура» заключен договор о сетевой форме реализации образовательных программ с ООО «Спорткомплекс Иско» города Кирова.
Информационно-техническая структура колледжа представлена по следующим направлениям:

компьютерная техника для проведения учебных занятий;

компьютерная техника для организации учебной и административно-хозяйственной деятельности;

технические средства обучения и оргтехника.

Колледж имеет 16 компьютеров, 5 ноутбуков для проведения учебных занятий, имеется доступ к глобальной сети INTERNET у сотрудников и студентов образовательного учреждения.

В подразделениях колледжа установлено 4 персональных компьютера, 5 принтеров, 4 ксерокса, предназначенных для организации офисной деятельности.

Для качественного проведения занятий по различным дисциплинам и для организации воспитательной работы используются технические средства: Переносная звукоусиливающая колонка с двумя радиомикрофонами мощностью 250Вт, цифровой фотоаппарат Canon 720NOD, мобильная фотостудия, 5 мультимедиакомплексов.
Социально-бытовые условия.

Медицинское обслуживание студентов колледжа организовано на базе лечебно-диагностического центра «Верис».

Питание сотрудников и студентов колледжа осуществляется в столовой на 40 посадочных мест в КОГПОБУ «Кировский колледж музыкального искусства им. Казенина», расположенного по адресу г. Киров, ул. Спасская, д.15 (соглашение о сотрудничестве). 
